# 個人情報保護方針 (プライバシーポリシー)

作成:2018年5月1日 更新:2020年2月25日

ロジックデザイン株式会社 代表取締役社長 村田祐一郎

ロジックデザイン株式会社(以下「当社」といいます)は、動画配信サービス「ビデオグ」を中心とした動画配信プラットフォームを提供する事業を行っております。当社が受け取る全ての個人を識別出来る情報(以下、個人情報とする)の取り扱いについて、個人情報の取り扱いに関する法令、国が定める指針その他の規範を遵守し、個人情報はその持ち主から一時的にお預かりした情報であるという認識に立ち、以下の通り「個人情報保護方針」を定めその保護に努めます。

# 個人情報保護方針

## 個人情報の適用範囲

弊社が提供するサービスにおいて、弊社が取得し管理する個人情報は以下の通りとします。

- 個人に関する情報(氏名、生年月日、その他個人を識別できる情報)
- ID、パスワード
- 個人の情報と一体となった趣味、家族構成、年齢、その他個人に関する属性情報

なお、弊社が提供するサービスから、広告や検索サービスリンクを利用して到達したWEBサイト等に残された個人情報は、弊社管轄外、かつ管理できかねるため、個人情報保護方針の適用範囲外とします。

### 個人情報の取得について

- 個人情報の取得は、利用目的を事前に開示し同意を得た場合のみ取得します。
- 個人情報の取得は、業務上必要な最低限の情報のみ取得します。
- 個人情報の取得は、適法且つ公正な手段によってのみ行います。

# 個人情報の利用について

当社は、事業遂行のために必要な範囲内で利用目的を明確に定め、適切に個人情報の取得、利用および提供を行います。取得した個人情報は利用目的の範囲内でのみ利用し、目的外の利用はいたしません。

## 個人情報の削除について

- 個人情報の削除は、情報が不要になった段階で削除を行います。
- 個人情報の削除は、本人から依頼のあった場合に削除を行います。

#### 個人情報の管理について

- 個人情報に対する不正アクセス、個人情報の紛失、改ざん、漏洩、き損などを防止するため、適切な管理 と教育及び対策を行い、継続的に改善していきます。
- 個人情報の取り扱いを委託する場合は、委託先と適切な契約を提携し、安全かつ堅牢に業務を遂行出来る様、管理監督を徹底します。

#### 個人情報保護マネジメントシステムの継続的改善

個人情報保護を適切に維持するために、個人情報保護マネジメントシステムを確立し、運用状況に関し、 定期的に監査を実施し、継続的な改善に努めます。

# 保有個人データに関する周知事項

#### 個人情報の利用目的について

当社では、以下の目的で個人情報を利用させて頂きます。

- 1. 本人より直接書面等 (HP等によるものも含む。以下「書面」といいます) に記載された個人情報を取得 する場合の利用目的および保有個人データの利用目的 (開示対象) 。
  - a. ビデオグ(動画配信サービス)を中心とした各種クラウドサービス利用者に関する個人情報
    - i. サービスの提供のため
    - ii. サービスに関するインフォメーション送信のため
    - iii. サービスに関する円滑なサポートのため
    - iv. 請求書の発送
  - b. ビデオグ (動画配信サービス) を中心とした各種クラウドサービス営業的、技術的な問合せのや り取りをした方の個人情報
    - i. サービスに関する営業案内、技術案内を行うため
    - ii. サービスに関するインフォメーション送信のため
  - c. セミナー、イベントでやり取りをした方の個人情報
    - i. クラウドサービスの仕入れ等に関する連絡のやり取りのため
  - d. 取引先の個人情報
    - i. 商談および業務上の諸連絡
    - ii. 受発注業務
    - iii. 請求支払い業務
  - e. 採用応募者の方々に関する個人情報
    - i. 採用選考、内定者管理のため
  - f. 従業員に関する個人情報
    - i. 従業員管理のため
      - 1. 人事労務管理
      - 2. 業務管理
      - 3. 健康管理
      - 4. セキュリティ管理
- 2. 本人より直接書面以外の方法で個人情報を取得する場合の利用目的。

- a. ビデオグ(動画配信サービス)を中心とした各種クラウドサービス利用者に関する個人情報(電話問い合わせ)
  - i. サービスの提供のため
  - ii. サービスに関するインフォメーション送信のため
  - ii. サービスに関する円滑なサポートのため
- b. ビデオグ (動画配信サービス) を中心とした各種クラウドサービス営業的、技術的な電話問合せ のやり取りをした方の個人情報
  - i. サービスに関する営業案内、技術案内を行うため
  - ii. サービスに関するインフォメーション送信のため
- c. 協力会社要員の個人情報
  - i. 委託先の協力会社の要員情報の取得
- d. 採用応募者の個人情報
  - i. ハローワークやリクナビ、マイナビといった就職斡旋サイトや人材紹介会社からの採用応募者の採用業務

#### 認定個人情報保護団体について

当社が加入する認定個人情報保護団体はございません。

#### クッキー(Cookie)の利用について

当社では当社が管理する各WEBサイトでCookieを利用していますが、利用者個人を特定する情報は含んでおりません。但し、Cookieを許可頂かない場合は円滑にクラウドサービスが提供出来ない為、クラウドサービスを利用される際には予めCookieを許可して頂く必要がございます。

また、個人情報を入力していただく当社のサイトでは、全てSSL(Secure Sockets Layer)のデータ暗号化システムを導入しております。さらにサイト内における情報の保護にファイヤーウォールを設定しております。ただし、インターネット通信の性質上、セキュリティを完全に保証するものではございません。あらかじめご了承ください。

# Googleアナリティクスの利用について

当サイトでは、その訪問状況を把握するため、Google Inc. (以下、「Google」という。)の提供する「Google アナリティクス」を利用しています。

Googleアナリティクスは、Cookieを利用してデータの収集を行いますが、個人を特定する情報を収集することはありません。また、お使いのブラウザの設定を変更し、Cookieを無効にすることでデータの収集を拒否することが出来ます。

Googleによるデータの収集方法および利用方法については、Google アナリティクス利用規約およびGoogleのプライバシーポリシーをご覧下さい。

Google アナリティクス利用規約

Googleのプライバシーポリシー

# 開示等の求めに応じる手続き

## 個人情報の開示手続きについて(ご本人の場合)

開示等の御請求は、以下の手続きにて対応させて頂きます。

- 1. 「個人情報開示手続き」という件名のメールを作成して、「 <u>support@logic-design.jp</u> 」宛に以下の内容を送信して下さい。
  - お名前(必須)
  - 会社名
  - 部署名
  - 電話番号(必須)
  - 希望する内容
- 2. 弊社にて内容確認後、必要に応じた本人確認を行い返信をさせて頂きます。

## 個人情報の開示手続きについて (代理人の場合)

- 1. 「個人情報開示手続き(代理人申請)」という件名のメールを作成して、「support@logic-design.jp」宛に以下の内容を送信して下さい。
  - 開示する方のお名前(必須)
  - 開示する方の会社名
  - 開示する方の部署名
  - 開示する方の電話番号(必須)
  - 開示する方のメールアドレス(必須)
  - 代理人のお名前(必須)
  - 代理人の会社名
  - 代理人の住所(必須)
  - 代理人の連絡先電話番号(必須)
  - 希望する内容
- 2. 弊社にて内容確認後、必要に応じた確認を行い返信をさせて頂きます。
  - 代理人様が正式に委任されている事を確認する為、ご本人様へメールもしくは電話にて代理人様 からの依頼があった旨、確認させて頂きます。
- ※本人確認の為、弊社が所有する個人情報以上の個人情報の提出を依頼する事はございません。
- ※ 開示手続きに関する一切の費用は発生致しません。

# 個人情報に関する苦情・相談・問い合わせ窓口

お客様の個人情報に関するお問合せにつきましては、下記窓口で受付けております。

- ロジックデザイン株式会社
  - 〒250-0011 神奈川県小田原市栄町1-14-48ジャンボーナックビル7 F

- 代表取締役 村田祐一郎
- 個人情報保護管理者 大川真澄
- 問合せメールアドレス
  - o support@logic-design.jp
- 問合せTEL
  - 050-3159-5511 (※自動音声システムによる録音受付となります)
  - 受付時間 平日10:00~18:00

以上